

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ДАЙДЖЕСТ ЦЕНТРАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ СМИ



5 апреля 2024

НОВОСТИ ОТРАСЛИ

Путин поручил расширить ассортимент текстильных изделий спецназначения

Президент России Владимир Путин поручил Минпромторгу принять меры для расширения ассортимента текстильных изделий специального назначения, соответствующий доклад должен быть представлен до 27 апреля.

С 1 апреля в России стартовала обязательная маркировка костюмов, платьев, одежды из искусственного меха

В России началась обязательная маркировка новых категорий товаров лёгкой промышленности: одежды из искусственного меха и фетра, спортивных и лыжных костюмов, и др. Соответствующее постановление правительства подписал премьер-министр Михаил Мишустин в ноябре 2023 года.

Постановление Правительства Российской Федерации от 28.03.2024 № 386 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации".

Постановление вносит, в том числе, изменение в определение «участника оборота товаров» (УОТ) следующих товарных групп: обувь, фотокамеры, духи и туалетная вода, шины, молочная продукция, упакованная вода.

Делегация СОЮЗЛЕГПРОМа посетила международную выставку текстиля и одежды в провинции Гуандун

26-27 марта 2024 года делегация СОЮЗЛЕГПРОМа во главе с вице-президентом Александрой Сакаевой, посетила 3-ую Чаошаньскую международную выставку текстиля и одежды (CTGE) в городе Шаньтоу южной китайской провинции Гуандун.

Рост производства текстиля в Москве составил 10,4%

Московские компании, специализирующиеся на производстве текстильной продукции, увеличили объем выпускаемой продукции на 10,4% в январе текущего года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом заявил заместитель мэра Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений Владимир Ефимов.

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Президент СОЮЗЛЕГПРОМА поздравил коллектив и руководство "ТЕРМОПОЛА" с 20-летием компании

2 апреля, в день 20-летия основания завода нетканых материалов «Термопол» президент СОЮЗЛЕГПРОМа Андрей Разбродин отметил наградами сотрудников производства.

Специалисты ТМ "Агротекс" прошли обучение

В этом году первыми в ГК «Гекса» недельное обучение прошли специалисты ТМ «Агротекс». На встрече представители регионов обсудили проблемные точки и новейшие тенденции в отрасли, обменялись опытом, поделились своими успехами и достижениями с коллегами.

Промышленная группа «ВЕКПРОМ» представила новую линейку станков и лазерных установок

Компания приняла участие в крупнейшей выставке специализированного оборудования «Металлообработка. Сварка – Урал», которая прошла с 12 по 15 марта в «Екатеринбург-Экспо». Ведущий российский поставщик промышленного оборудования продемонстрировал на ней инновационное оборудование АТТА и Tokagata Cut.

Ивановский Политех, член СОЮЗЛЕГПРОМа - победитель конкурса Движения Первых

Солидный грант получит проект «Политех – Первым: три шага к профессии», который позволит вовлечь в интересные и полезные профориентационные мероприятия более трех тысяч ивановских подростков, а также познакомит ребят с ключевыми для региона отраслями и кампусом «Большая Ивановская Мануфактура».

«ПИГМЕНТ» признан победителем в нескольких номинациях конкурса РОВСЭ

Тамбовская областная трёхсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений утвердила итоги проведения Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Компания «Пигмент» стала одним из победителей сразу в нескольких номинациях.

В Люберцах открыли мемориальную доску в память основателя "ПЕХОРСКОГО ТЕКСТИЛЯ" Елизаветы Терешкиной

2 апреля в городском округе Люберцы Московской области состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память основателя и генерального директора фабрики «Пехорский текстиль» Елизаветы Терёшкиной.

В РЕГИОНАХ

В Башкирию пригласят швей из Шри-Ланки и Индии

В республике отрабатывают вопрос привлечения на швейное производство работников из Шри-Ланки, Бангладеш и Индии, сообщила министр семьи, труда и соцзащиты населения Ленера Иванова.

Швей Ингушетии отправят на повышение квалификации

Швейная промышленность является одной из ключевых отраслей экономики Ингушетии, обеспечивая рабочие места для многих местных жителей. Для повышения конкурентоспособности и качества продукции сотрудники единственной швейной фабрики в регионе пройдут обучение на базе профильных вузов и колледжей.

В ЕАЭС

Китайская компания построит крупный текстильный комплекс в Узбекистане

Новый текстильный комплекс, который китайская компания Spood Asia намерена построить в Наманганской области — лишь один из 17-ти проектов в этом регионе на общую сумму 2,3 млрд долларов. Новое текстильное производство развернётся на территории Туракурганского и Касансайского районов.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

Учёные ставропольского вуза улучшили качества шелка с помощью наночастиц

Разработка технологий в области получения шёлка, которым уделяют особое внимание учёные Северо-Кавказского федерального университета, привели к открытию способа придать шёлковой нити особые свойства. Для этого непосредственного поставщика сырья незадолго перед окукливанием вскармливают смесью с добавлением в неё наночастиц различных металлов.

МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА

А был ли хлопок? Тяжёлое советское наследие российского легпрома

Россия никогда не была хлопковой державой. И если в СССР проблема сырьевого обеспечения текстильных производств так или иначе решалась, то за прошедшие десятилетия она только нарастала. Андрей Разбродин: «Россия по-прежнему на 100 % зависит от импорта хлопка. После распада СССР Россия осталась просто без хлопка-сырьевой базы».

107023, Малая Семеновская, д. 3А, стр.1

+7 (495) 280-15-48

press@souzlegprom.ru

www.souzlegprom.ru